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AESTADO DU CEARA - ----~
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA __

ATA DA SESSÃO DE RROISEIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA nos ENVELOPES DE
PROPOSTA De PREÇOS E DE IIAEILITAÇAO E IDLO-AMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
I~IAE1l.lTACAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREOAO PRESENCIAL Ns PP-Ooz/zO1a ~
SEAI.

oeIETOz CONTRATAÇÃO OE EMPRESA PRESTAOORA DE SERVIÇOS DE ENCENNARIA DE
TECNOLOGIA DA INFORMACAO PARA HOSPEDAGEM E MANIITENCAO COM SUPORTE OO SISTEMA
DE INPORMAÇOES CEOCRAPICAS, TREINAMENTO E CIISTOMIEAÇAO ILINTO A PREPEITORA
MUNICIPAL DE MORADA NOMA, DE RESPONSAEILIDADE DA SECRETARIA DE ARTICuI.AçAO
INSTITUCIONAL, CONFORME PROJETO BASICO CONSTANTE DO ANEEO I DO EDITAL.
AOS 20 [vinte] dias do mês de setembro do ano de 2019, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
ns 02/2019 ~ GAE, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e PAULO HENRIQUE
NUIJES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:30 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento O dos Envelopes nfl 01 - Propostas de Preços e ni-`=`
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido O prazo acima estabelecido, O Sr.
Pregoeiro registrou O comparecimento ao Certame da empresa TOPOCART TOPOGRAFIA
ENGENHARIA E AEROLEVAIWAMENTOS S/S LTDA, inscrita no CNP] sob O n@ 26.994.285/0001-17.
Apos recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e
habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com o
solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento
apresentados pela licitante. Verificado que a licitante apresentou documentação pertinente ao
solicitado no Edital quanto ao credenciamento, O Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIAIÍJA a seguinte
empresa e seu respectivo representante, em conformidade com O Relatorio de,_I_,Ç_¡zeg.jIe1¶§ianIento:
TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTOS S/S LTDA, neste ato
representada pelo Sr. Cesar Augusto l\JOgueira dos Santos, Procurador, inscrito no CPP sob O ng
020.065.152 1-55. Apos a divulgação do resultado do credenciamento O Sr. Pregoeiro colocou à palavra
ao representante presente onde O mesmo declinou de usa-la. Dando continuidade, O Sr. Pregoeiro
passou a abrir O Envelope "O1" -, Eropgsta de Preços da licitante participante do Certame, onde a
proposta foi lida, conferida e rubricada pela Comissão de Pregão e pelo representante da mesma. Apos
analise da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITA e CLASSIFICADA a proposta da
Iici tante TUPOCART TOPOGRAFIA ENGENIIARIA E AEROLEVANTAIVIENTOS S/S LTDA, por atender
satisfatoriamente as exigências do Edital. Após declarado O resultado do julgamento da proposta de
preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra a disposição do representante onde O mesmo declinou de
usa-la. Deu-se O inicio ã etapa de lances e/ou negociação as 10:00 horas, cujo resultado sera descrito
abaixo:

LOTE ÚNICO

TOPOOART ` `ToPocIIAI¬“IA ENEENIIARIA E ' ` 76 mz Em H " F7 BDMG "H uu 00
AERoI,I-;vANTAMaNToS S/S L__ToA ' * ti ' ' 57'” =

LICITANTI: OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I§INICoz TOPOCART 'IOPOCRAPIA
ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTOS S/S LTDA, COM O VALOR OLOEAL DE: Rs S7.000,00
ICINQUENTA E SETE MIL REAIS).
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E QE HAEILITAÇAO E ILILGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREOAO PRESENCIAL Ns PP-Ooz/zois -
SEM.

Apos a etapa de lances e/Oo negociação para o Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitaI¬Ite çjggsjficada em 19 Logar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas ao representante
presente e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa TOPOCART TOPOGRAFIA
ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTOS 5/S LTDA, foi constatado que a mesma não atendeu
satisfatoriamente as ezigências do Edital, especificamente no que se refere ã QUALIFICAÇÃO TÊICNICA
- item d.1 do Edital - a licitante apresentou Atestados de Aptidão e os respectivos Contratos sem
reconhecimento de firmas do atestante e dos signatários dos contratos, sendo declarada
INABILITADA. Na Sequência O Sr. Pregoeiro decidiu, amparado pelo art. 4-8, parágrafo 39 da Lei
8.666/93 e suas alterações posteriores, em razão da inabilitação da licitante participante do
Certame, conceder O prazo de 03 [oito] dias úteis, a contar desta data, para apresentação de nova
documentação de forma a corrigir a falha apontada na análise que deram causa ã sua inabilitação. Ao
final da sessão, foi concedida a palavra aos presentes, onde todos declinaram de usa-la. Nada mais
havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã Sessão, sera assinada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a
presente Sessão pública, as 10:30h [horario local).

REPRESENTANTE DA LICITANTE:
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TOPÚCART TOPOG EN  IAQAERDLEVANTAMENTDS S/S LTDA
Cesar :gosto Nogueira dos Santos

Procurador

PREGÚEIRO/EQUIPE DE APOIO:

*- _ IORGE AUGUSTO CARDOSO DO NA ` MENTO
__ ____ __ ___: Pregoeiro Ôfi Jg' 961

¬._---ADRIANO LUIS LIMA OIRAO PALILO IIIIINRIQD NUNES NOCLIEIRA
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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